

# Из моего архива 2. ГУСЯТИН



Грайда, Грайдочка, которую я привезла в Гусятин здоровой. Здесь через некоторое время у неё начали вновь болеть уши. Раньше мне говорили, что ушной клещ не вылечивается полностью - вновь замирает и, находясь в латентном периоде, продолжает грызть череп, пробираясь к мозгу (ЗНАЛИ ТВАРИ, КАКУЮ ЗАРАЗУ ПОДБИРАТЬ!!! Интересно откуда для моей собаки привозили). Эту собачку мне дважды в Нижневартовске говорили усыплять: первоначально – из-за ушного клеща, второй раз – из-за стригущего лишая. И одну болезнь, и другую я вылечила. Мы с Грайдой на городском автобусе ездили в ветлечебницу, которая тогда располагалась в Старом Вартовске. Время я выбирала такое, чтобы миновать час-пик, когда люди едут на работу или с работы. Да и Грайдочка слушалась, была умницей. Хорошо переносила и поездку, и намордник. Я рассказывала многое о жизни своей Грайдочки. Помните, имя собачке дал брат. Если сказать «ГРАЙДА» - похоже на «грейдер». Если же выбрать уменьшительно-ласкательную форму «ГРАЙДОЧКА», сами слышите, что получается, совершенно

«случайно» «ГРАЙ ДОЧКА». Фамилия у меня по подобранному братцем мужу – ЛЫСЕНКО. Супер! Не правда ли? Всё у мерзавца шло, как по маслу.

Я рассказывала о том, что от дворовых собак заразиться стригущим лишаём и ушным клещом моя собака никак не могла: у дворовых собак этой болезни не было. Я тогда ещё проверяла, не подозревая, что заражение умышленное. Просто хотела выявить очаг возможного заражения, чтобы эту собачку тоже пролечить и устранить возможность рецидива – повторного заражения для своей собаки.

В ветлечебнице врач научил меня делать собаке уколы, потому что ежедневно ездить – стресс для собаки и я на работе. Колоть нужно, примерно, в одно время. Тогда ещё не было грузовых такси, чтобы мы с Грайдошкой расположились подальше от водителя в кузове. Финансовые возможности мне позволяли сделать всё, что необходимо. Но таких такси тогда не было. Близко быть рядом с чужим моя собачка не любила и я не нашла ничего лучше, чем просторный городской автобус, в котором люди предоставляли нам место, чтобы мы с ней стояли подальше от всех.

Когда в Гусятине у Грайды вновь обострился ушной клещ, я попросила мужа привезти нужное лекарство. То лекарство, о котором я говорила, он не привёз, а какую-то ампулу, к сожалению, я даже не помню, как это лекарство называлось. По-моему, на ампуле вообще ничего не было написано. Я, в любом случае, запомнила бы. Стёрли, значит. Говорил, что «Петя тоже искал лекарство и им посоветовали новый препарат». Я тогда ещё не ожидала подвоха и не знала, с какими ТВАРЯМИ имею дело. Мне бывший муж, почему-то, не дал делать укол, точнее, он вызвался сразу отвезти Грайду в ветеринарную больницу, мол, работы у меня много, Максик маленький. Как обычно делались многие гадости, - «из самых лучших побуждений». Договорился в Гусятине с зятем соседки. Этот зять работал в ветлечебнице Гусятина. Я тогда была с сыном и РАЗРЕШИЛА ЭТОМУ МЕРЗАВЦУ ОТВЕЗТИ СОБАКУ В ВЕТЛЕЧЕБНИЦУ САМОМУ. Я ДО СИХ ПОР СЕБЕ ЭТОГО ПРОСТИТЬ НЕ МОГУ! В ГОЛОВЕ ВОЗНИКАЮТ ТОЛЬКО СЛОВА «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!» Если бы можно было прокрутить время назад. Я не должна была разрешать мерзавцу ходить с моей собакой. После сделанного укола МОЧКИ УШЕЙ У ГРАЙДОЧКИ налились жидкостью, потом свернулись, будто кожу на кончиках ушей прогладили утюгом. Наверно, это было больно, но она не жаловалась, не плакала, только лапками чесала ушки.

ПРОШУ БОГА, ЧТОБЫ ТВАРИ СДОХЛИ ЗА МОЮ СОБАКУ, ЗА УШКИ МОЕГО СЫНА, ЗА ИЗДЕВАТЕЛЬСТВА НАД СОБОЙ. ГОСПОДИ, ПУСТЬ ТВАРИ СДОХНУТ, ПУСТЬ ИМ ВЫРВЕТ МЕРЗКИЕ ГОЛОВЫ И ВЫКРУТИТ ГАДКИЕ РУКИ.

Ушки ОТ ПАРШИВОГО «ПЕТРУШКИ» должны были болеть у моей собаки, у моего щенка – сына (который от меня – суки, которую у них никак не получалось отправить на мыло).

Люди, КТО ЗНАЕТ, КАКОЕ ЛЕКАРСТВО МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ ТАКУЮ РЕАКЦИЮ, напишите, пожалуйста, в комментариях здесь <https://pravovaymozaika.nethouse.ru/posts/2698732>

Посмотрите на эту собачку. На ней, как на наседке, грелись цыплята. А если ей хотелось подняться, она это делала очень осторожно, и цыплята постепенно съезжали на землю.

Лето 1997 года.



Вверху: папа готовит укроп для консервации.



Слева-направо: папа, мерзавка, которую я считала матерью – «пани Мария», Владимир Стойко – муж двоюродной сестры «пани Марии» из Старого Ныжбирка. Лето 1997 года. «Родственники» из Старого Ныжбирка приезжали очень редко, ещё тогда, когда я училась в младшей и средней школе. Они были очень озабочены имуществом из Америки от дедушкиного родного брата Ивана Бойко. Мой дедушка родом из деревни Старый Ныжбирок. Я об этом рассказывала здесь:

<https://pravovaymozaika.nethouse.ru/posts/3336199>.

Даже на похороны папы не приехал никто из Старого Ныжбирка. «Пани Мария» тогда сказала, что она «не хочет им ни звонить, ни их видеть на похоронах». Не приехал на похороны папы и так называемый мой братец. Явился на восьмой день после похорон. РЕАЛЬНО ДЕЛАЛОСЬ ВСЁ ТАК, ЧТОБЫ НЕ ОСТАЛОСЬ ФОТОГРАФИЙ. А «РОДНЯ» то большая! У дедушки была родная сестра Анна и родной брат Иван. Иван уехал в Америку ещё до Великой Отечественной. В Украине остались сестра дедушки Анна (в Старом Ныжбирке со своей матерью) и дедушка. Я рассказывала о том, что для того, чтобы добить уже тяжело больного дедушку, его подлая мать (такая же как «пани Мария») требовала, чтобы за ней ухаживал перед смертью именно мой дедушка, ХОТЯ С НЕЙ В ОДНОМ ДОМЕ ПРОЖИВАЛА ЕЁ РОДНАЯ ДОЧЬ, ДЕДУШКИНА СЕСТРА – АННА. ПОСЛЕ ЭТОГО «УХОДА» ДЕДУШКА СРАЗУ УМЕР. МЕРЗКАЯ СТАРУХА ХОРОШО ЗНАЛА, ЧТО ДЕДУШКА БОЛЕН. А ДЕДУШКА, КАК И Я, ТОГДА НЕ ЗНАЛ, НАСКОЛЬКО ПОДЛАЯ ЕГО МАТЬ, ОЧЕНЬ ПЕРЕЖИВАЮЩАЯ ОБ ИВАНЕ. Скажите, после этого можно назвать МЕРЗКУЮ СТАРУХУ МАТЕРЬЮ. Я считаю, что нет. От МЕРЗКОЙ СТАРУХИ, УГРОБИВШЕЙ СВОЕГО НЕУГОДНОГО СЫНА, очень многое позаимствовала «пани Мария», КОТОРУЮ МАТЕРЬЮ ДЛЯ МЕНЯ, ЗА СДЕЛАННОЕ ПОСЛЕ СМЕРТИ ПАПЫ и подлостей на протяжении всей жизни, НАЗВАТЬ НИКАК НЕЛЬЗЯ.

Итак, у дедушкиной сестры Анны тоже было два сына и дочь: Галина, Ярослав, Владимир. Это двоюродные братья и сестра «пани Марии». У Галины – три дочери: Анна (старшая. На небольшое количество лет старше меня), Маруся (средняя, но уже моложе меня), Людмила (ещё моложе). У Ярослава – дочь Татьяна и сын Зеновий (думаю, я не ошиблась. Я их имена даже стала забывать). У Владимира – сын Анатолий и дочь Зоряна. Представляете, ЭТО ВСЁ МОИ ТРОЮРОДНЫЕ «БРАТЬЯ И СЁСТРЫ», которых я видела ещё тогда, когда училась в школе.

Общаться нужно было раньше, во-первых, ЧТОБЫ СОЖРАТЬ ДЕДУШКУ, а то у него во времена коллективизации была хорошая работа, да ещё и фронтовик. Очень сильно дедушка мешал. А во-вторых, немножко в моём детстве, чтобы мои (сучьи) повадки исследовать.

Написала я это потому, что ВЛАДИМИР СТОЙКО, МУЖ ГАЛИНЫ (получается моей тёти – двоюродной сестры матери) отец средней МАРУСИ, которая (чисто «случайно») ОЧЕНЬ ПОХОЖА НА МАРИНУ ПОРОШЕНКО.

«Случайных» совпадений очень много – во внешности, именах. Маруся была достаточно упитанной. Я липосакцию не делала, слышала, что эта процедура чудеса с фигурами творит. Но вот желудок не сразу сокращается до определённых размеров, невзирая на приём разных сокращающих желудок препаратов. ПОЭТОМУ ВОЗНИКАЕТ «ВЫПУСКАНИЕ ГОЛУБЕЙ» и другие биологические КУРЬЁЗЫ.

К тому же термин «липосакция» очень хорошо знает «пани Мария». Она, как видно, интенсивно готовилась к этой процедуре. А ТУТ МЫ С СЫНОМ ВСЁ ЖИВЁМ И НИКАК НЕ СДОХНЕМ. МЕРЗКАЯ ТВАРЬ ВСЁ СТАРАЕТСЯ НАС С СЫНОМ ИЗ НАШЕГО ЖЕ ИМУЩЕСТВА ВЫТУРИТЬ.

Ещё важно, что у преступников, захвативших в Украине власть в результате вооружённого переворота, имя «МАРУСЯ» очень популярно с частью «-РУС-», «-РУСЯ-». Делалась ставка на фантастическое, роковое, невозможное. Должна была создаваться АУРА СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОСТИ! БОЖЕСТВЕННОСТИ!: «СПАСИТЕЛИ» РУСИ (в рамках этого – «создание» новой церкви и т.д.). Преступники, вероятно, и ВЕРУ новую изобрели, скоро будут навязывать. ГЛАВНОМУ ПРЕСТУПНИКУ НОВАЯ ВЕРА НУЖНА ПО ЛИЧНЫМ МОТИВАМ: МОЁ РОЖДЕНИЕ НА РОЖДЕСТВО ВЫЗЫВАЛО У ДВУХ ТВАРЕЙ – ПСЕВДОМАТЕРИ И ПСЕВДОБРАТА - ЧЁРНУЮ ЗАВИСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО.

У папы на работе в автоколонне. Лето 1997 г. Папа работал в автоколонне сторожем, будучи пенсионером.



Недалеко от отцовского дома, примерно, в то же время, что и в Нижневартовске, началось строительство храма Покрова Пресвятой Богородицы (Праздник Покрова Пресвятой Богородицы – 14 октября).



Основатель храма – Святой Отец Роман.

Божого Тіла (народное украинское название. Церковное – Праздник Пресвятой Евхаристии. На этот праздник собирают специальные растения, в большинстве случаев они лекарственные, плетут веночки. Потом их освящают в церкви, хранят дома как обереги).



Дальше: мы с папой едем из Киева в поезде. Папа забирал меня из Борисполя



















Я тогда, к сожалению, не знала, что дома живёт МРАЗЬ, которой мы с отцом и сыном очень мешаем. Жирнучая, здоровая, как бык, подлая мразь. Мразь выжирала нам ежедневно здоровье, время, деньги. Мразь считает, что это мы у неё выжрали жизнь, потому что очень долго жили, а мы с сыном продолжаем жить, мешая мрази.

















19 января 2006 года. Ярдань или Крещение. Мы с сыном ходили на службу и за водичкой в церковь.





В 1991 году я уехала в Нижневартовск с одним чемоданчиком с вещами. Причём теми, которые я сама купила себе в Польше. Тогда, для того, чтобы поехать за границу, нужно было приглашение от знакомых или родственников. «Разбитная» теперь «пани Мария» - с «ВЫСОКИМИ» СВЯЗЯМИ – получить приглашение никак не могла. Для того, чтобы я съездила за границу, приглашение мне прислали знакомые или родственники начальника паспортного стола в г. Чортков Р.Н. Бабийчука. Он был соседом хорошей женщины Галины Николаевны, у которой я, обучаясь в педучилище, снимала комнату.



В Нижневартовске я сразу начала работать. Хорошей северной зарплатой, даже без северных надбавок (в первый год я получала 10 % северных. За каждый год работы прибавлялось по 10 % северных до ПЯТИДЕСЯТИ процентов). Мне хватало на то, чтобы покупать всё, что нужно. Часто летать домой в Украину, покупать вещи, технику в Украине. При этом я поступила в институт. О том, какие помехи мне устраивали «родные» твари, заручившись поддержкой мерзавца с возможностями, делавшего карьеру, а, заодно, «развлекаясь», устраивая мне умышленные, искусственные незаконные преграды, я рассказывала. МРАЗЬ, которую я считала матерью, не накопила для меня ни на приданое, ни на учёбу, ни на одежду, ни на свадьбу, ни для рождения ребёнка, ни на крестины – НИ НА ЧТО. Всё шло на её паршивого выродка, за которым, как говорят в Украине, «ПОСТІЙНО ЗОЛОТІ ВЕРБИ РОСЛИ». При этом МРАЗЬ обеспечивалась незаслуженными выплатами и льготами АВАНСОМ.

Вся моя одежда куплена на мои заработанные честно деньги. На эти же деньги я покупала уже с первых лет своей работы бесконечные лекарства для мрази, привозила товары и иногда продолжала из Украины ездить за границу, привозя джинсы, свитера, блузки, костюмчики племянничку. За уход и подарки слово «вонючка» я получила от племянничка, когда он был во втором классе. Некоторое время я находилась у братца, потому что братец был «на гастролях», а Валентина Степановна – до шести на работе. Просили побыть с племянничком. Я тогда не знала, что моё время старались всячески загружать всевозможными «уходами». Когда письменный стол в комнате племянничка был не занят, я села за него, чтобы выполнить задание в пединститут. Пришёл племянничек, который в это время играл, и сказал: «Встань из-за моего стола, вонючка». Я его тогда спросила, где он слышал такое слово. Но, уже «хорошо подкованный», племянничек не сказал. Я сама знала, что это слово из лексикона Валентины Степановны. Но и братец на это способен. Так просто до этого второклассник бы не додумался.

Купленными из моего товара джинсами, свитерами мерзкая «пани Мария» одаривала семейство братца. Семейству братца тоже по моей просьбе прислали приглашение за границу. Вернулись из поездки первоначально в восторге. Потом восторг нужно было переиграть, потому что я приглашение доставала. Чтобы обгадить то, что я делала, снизить значение приглашения, присланного по моей просьбе, братец и его жена начали рассказывать о том, что «съездили абсолютно не выгодно». Конечно. Выгоднее было получать готовые, привезённые нами с папой вещи.

Хорошо зарабатывая на официальной работе, я покупала красивые вещи без заграницы в Нижневартовске, Свердловске, чем вызывала тяжкие недовольство, зависть своих так называемых родственников.

А МРАЗЬ, которую я считала матерью, мастерски скрывая свою подлую сущность от нас с папой, ЗАВИДОВАЛА, НЕНАВИДЕЛА И ГОТОВИЛАСЬ УКРАСТЬ МОЮ ЧЕСТНУЮ ЖИЗНЬ И ВЕЩИ, что она и сделала после смерти папы, нанося удары из-за спины, подло и нагло ЗЛОУПОТРЕБЛЯЯ МОЕЙ ДОБРОТОЙ И ДОВЕРИЕМ.